Les Fieris Féeries de retour le dimanche 2 octobre à Seraing !
Le 2 octobre prochain se déroulera la 4ème parade des Fieris Féeries à Seraing. Cette année, quelques 650 personnes, parmi lesquelles une grande majorité de citoyennes et de citoyens, parcourront les rues pour célébrer le vivre ensemble cher à leur ville.
Comme à l’accoutumée, les 4 personnages emblématiques de Seraing seront de la partie. Fieri Cristal rappellera que c’est grâce à la diversité qu’elle réalise ses plus belles créations et accueillera chaleureusement chacune et chacun avec ses différences, sources de richesse. Fieri Meuse invitera la foule à une croisière fantastique pour une nouvelle aventure à vivre toutes et tous ensemble. Fieri Nature viendra, parée de ses plus beaux atours bucoliques, prendre soin du public et l’inviter à en faire de même avec le monde qui l’entoure. Enfin, Fieri Génie industriel rassemblera autour de lui un groupe totalement improbable d’experts (jeunesse bondissante, technologies d’hier et d’aujourd’hui, robots futuristes mais aussi animaux fantastiques et préhistoriques) pour innover et construire un monde de demain vivable pour toutes et tous.
La parade réunira des Sérésiennes et Sérésiens heureux et fiers de montrer leur attachement à leur ville, qu’ils veulent accueillante et chaleureuse. Ils seront accompagnés par des troupes de théâtre et professionnels du spectacle tels que, par exemple, la Bones Parade, qui célébrera la mort des idées sombres comme au Mexique, avec tambours et trompettes, des tyrannosaures jouettes ou encore des Maîtres-nageurs qui nagent dans la crise, dans le bonheur et même dans l’inconnu. Notons également la présence de Rémy Bricka, l’homme-orchestre, qui viendra régaler les yeux et les oreilles des petits et des grands.
Depuis plusieurs mois, la préparation de la parade bat son plein à travers des ateliers de réflexion, de fabrication et, depuis peu, de répétition. Après l’appel lancé au mois de mars et la levée des dernières mesures sanitaires restrictives, un grand nombre de citoyennes et citoyens, associations diverses, écoles, clubs sportifs, école de devoirs, etc. ont souhaité s’investir dans le projet en mettant leurs compétences au service du spectacle. Qu’il s’agisse de fabriquer des fieriettes, d’écrire des messages de bonheur, de coudre des costumes, de créer des accessoires ou de se glisser dans la peau d’un personnage à incarner, l’envie de donner de son temps et de mettre la main à la pâte a suscité un élan d’entraide et de collaboration assez impressionnant. Les ateliers organisés étaient d’ailleurs animés d’une ambiance joyeuse et constructive avec une grande envie dans le chef des participantes et participants de créer des liens. Le résultat est à découvrir le premier dimanche d’octobre.
La parade des Fieris Féeries est organisée par le Centre d’Action Laïque de la Province de Liège et le Centre culturel de Seraing. Elle revient après une période d’éloignement qui a obligé à repenser nos rapports aux autres. Elle démarrera, cette fois encore, de l’Ecole Polytechnique dès 16h, passera par la place de l’Avenir pour se diriger vers la place Kuborn et se disloquer rue François.
Pour rappel, la première édition a sillonné pour la première fois les rues sérésiennes en 2013 et a rassemblé 2500 personnes. Deux ans plus tard, en 2015, elles étaient 8000 et en 2017, 12 000.

Informations :
https://fierisfeeries.be/
Facebook : Les Fieris Féeries à Seraing
Contact :
Charlotte Collot
04 250 99 48 - 0490 42 53 69
